

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
ЧЕРНІГІВСЬКИЙ АВТОЗАВОД

14007, Україна, м. Чернігів,
проспект Миру, 312
тел./факс: +38(04622) 5-33-38
email: avtocher@gmail.com



14007, Ukraine, Chernigiv,
Myru Avenu, 312
tel./fax: +38(04622) 5-33-38
email: avtocher@gmail.com

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Технології машинобудування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 131 Прикладна механіка підготовлену кафедрою технологій машинобудування і деревообробки Чернігівського національного технологічного університету

Враховуючи високу інтенсивність змін в суспільстві, інженерних галузях та світових освітніх тенденціях, якісна підготовка здобувачів вищої освіти машинобудівного спрямування на теперішній час для України є важливим завданням. Така потреба викликана необхідністю зміни підходів до підготовки інженерних кадрів нового покоління.

В освітній програмі приділена увага формуванню у фахівців прикладних знань, навичок та компетенцій, необхідних і достатніх для успішного виконання професійних обов'язків, прийняття ефективних рішень, розв'язання виробничих задач і проблем в галузі механічної інженерії та машинобудування.

В освітньо-професійній програмі враховано пропозиції щодо акцентованості уваги на здатності майбутніх фахівців як до конструкторської та виробничо-технологічної діяльності, так і до організаційно-управлінської. На достатньому рівні враховано можливості набуття фахівцями компетентності у використанні інформаційних технологій, сучасних систем комп'ютерної математики, технологій кінцево- елементного аналізу, програмних систем комп'ютерного проектування, систем автоматизованого проектування, програмних систем інженерного аналізу і комп'ютерного інжинірингу для проектування нової техніки і технологій.

Визначені в програмі загальні і фахові компетентності забезпечують здатність фахівців розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в загалом галузі прикладної механіки та в машинобудуванні зокрема. Структурно-логічна послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін релевантні сучасним тенденціям в інженерній освіті України та запитам потенційних роботодавців.

Головний технолог
ТОВ «Чернігівський автозавод»



О.В. Рубан.



р/р 26005000037224 Ф-я АТ Укресімбанк, м. Чернігів
Код банку 322313, ЄДРПУ 32601556

